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UPOZORNENIE k poskytovaniu SOS dotácie

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny (MPSVR) poskytne SOS dotáciu na základe žiadostí doručených najneskôr do 7. augusta 2020 (vrátane). MPSVR dňom 8.
augusta 2020 zastavuje prijímanie nových žiadostí o SOS dotáciu. Všetkým žiadateľom, ktorí stále nemajú príjem a nezaslali MPSVR oznámenie o opätovnom vykonávaní
činnosti, z ktorej im plynie nárok na príjem, bude poskytnutá dotácia aj na mesiac august, ak bude táto situácia u žiadateľa pretrvávať minimálne do 15. augusta 2020
(vrátane). Vyplatením SOS dotácie za mesiac august sa poskytovanie dotácie fyzickým osobám podľa § 3 nariadenia vlády SR č. 103/2020 Z. z. ukončuje. 

05.08.2020

Začala sa kampaň na ochranu detí v digitálnom priestore

Národné koordinačné stredisko pre riešenie problematiky násilia na deťoch MPSVR SR realizuje aj tento rok kampaň zameranú na zvyšovanie povedomia o problematike
násilia na deťoch. Jej tohtoročným cieľom je upozorniť na riziká hroziace deťom v digitálnom priestore. Kampaň spolu s videami kopíruje úlohy Národnej koncepcie na ochranu
detí v digitálnom priestore schválenej vládou vo februári tohto roka. 

04.08.2020

Výberové konanie na národného konzultanta pre UNICEF

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky spolupracuje na projekte „Zlepšenie monitorovania a hodnotenia náhradnej starostlivosti v Slovenskej
republike“, ktorý je implementovaný s podporou Európskej únie prostredníctvom Programu na podporu štrukturálnych reforiem Európskej komisie. 

 

03.08.2020

Viac ako 30 miliónov eur rozdelíme na zamestnávanie ľudí

Dnešným dňom spúšťa Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR ďalšie projekty na podporu nezamestnaných, najmä mladých. Práve ľudia do 29 rokov si často pre
nedostatočnú prax ťažšie hľadajú zamestnanie. Ministerstvo im podáva pomocnú ruku podporou vytvárania pracovných miest aj zvyšovaním motivácie. 

31.07.2020

Začíname vyplácať júlovú prvú pomoc

SZČO, ktoré žiadajú o príspevok v rámci projektu „Prvá pomoc“ cez opatrenie 2, majú čas na zaslanie júnových výkazov, resp. žiadostí s výkazmi na príslušný úrad práce už
iba do dnešnej polnoci. Zamestnávatelia môžu o júnové príspevky na mzdy zamestnancov požiadať až do konca augusta. Zároveň začnú od 1. augusta prijímať úrady práce
výkazy a žiadosti za júl. 

20.07.2020

Minister Krajniak spúšťa projekt na podporu zamestnávania mladých

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny pod vedením Milana Krajniaka postupne spúšťa projekty zamerané na podporu zvyšovania kvalifikácie a aktivity mladých
nezamestnaných. Tie počas pandémie koronavírusu nahradila „Prvá pomoc“ pre zamestnávateľov, zamestnancov a SZČO, v rámci ktorej úrady práce vyplatili vyše 1,4 milióna
prijímateľom takmer pol miliardy eur. 

 

20.07.2020

V júni sa zamestnalo viac ľudí ako v máji

V júni 2020 si na Slovensku našlo prácu 13 986 ľudí. V porovnaní s májom 2020, keď sa zamestnalo 9 665 uchádzačov o zamestnanie, je to o 4 321 zamestnaných ľudí viac.
Je to dokonca viac ako v júni minulého roka, keď do zamestnania nastúpilo 12 973 ľudí. Už druhý mesiac tak stúpa počet úspešných uchádzačov na trhu práce. 

15.07.2020

Predlžujeme prvú pomoc, podporíme aj materské školy

Vláda dnes, 15. júla 2020, schválila predĺženie „Prvej pomoci“ o ďalšie dva mesiace. Úrady práce tak budú poskytovať príspevky aj za mesiace august a september. Zároveň
podávame pomocnú ruku materským školám, podporíme v nich udržanie približne 22-tisíc pracovných miest. 

15.07.2020

Minister Krajniak navrhuje zvýšiť minimálnu mzdu na 620 eur

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak navrhuje zvýšiť minimálnu mzdu v roku 2021 na úroveň 620 eur. Chce zaviesť aj štartovaciu mzdu na podporu
zamestnávania dlhodobo nezamestnaných. 

 

15.07.2020

Budujeme sociálny štát

Vládna koalícia predstavila balíček opatrení na pomoc ľuďom v objeme 500 miliónov eur. Obsahuje 13. dôchodok, tehotenskú dávku od 4. mesiaca tehotenstva, zrušenie
doplatkov za lieky, dvojnásobný daňový bonus na dieťa do 15 rokov aj bezplatnú dopravu v autobusoch a MHD. Vláda tak plní sľuby o adresnej sociálnej pomoci. 
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13.07.2020

Pri rovnakej diagnóze rovnaké peniaze

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR ráta aj do budúcnosti s príspevkom na osobnú asistenciu. Ako dnes povedal na tlačovej besede povedal minister Milan
Krajniak, cieľom rezortu je zlepšiť systém starostlivosti a pomoci ľuďom, ktorí potrebujú pomoc iných. 

09.07.2020

Pred druhou vlnou pandémie pomáhame chrániť najzraniteľnejších

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR) sa pripravuje na príchod druhej vlny pandémie koronavírusu a robí ďalšie kroky, ktorými chce ochrániť
najzraniteľnejšiu skupinu obyvateľov – klientov zariadení sociálnych služieb (ZSS). 
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